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LEA CON ATENCION: El examen consta de 12 ejercicios de opcion multiple, con respuestas correctas que debe
elegir marcando las opciones correspondientes. Para aprobar debera obtener un minimo de 6 respuestas correctas.

Si tiene dudas sobre la interpretacion de cualquiera de los ejercicios, agradeceremos que escriba su interpretacion.
Algunas opciones de resultado pueden estar aproximadas. Dispone de 2,5 horas. Use /g/=10 m/s?

1. Un objeto es arrojado verticalmente hacia arriba desde el 5. Un objeto de masa M (en kg) es sometido a una fuerza F (en
piso. Cuando se encuentra a 20 m respecto del piso su N) de manera tal que su movimiento obedece a la siguiente
velocidad es de 10 m/s hacia abajo. Si se desprecia el expresion para la posicion x (en metros) en funcion del tiempo
rozamiento con el aire, el mddulo de la velocidad inicial es (en segundos):

aproximadamente: x =—4 8 +5t. Indique cual de las siguientes afirmaciones es la

Unica correcta para la fuerza
a)Vvo=224m/s b)v,=184m/s c¢)Vv,=20m/s
d)v,=500m/s e)v,=155m/s f)v,=8m/s a)F=24t b)F=-12t2 C¢)F=-M121t
dF=M(-4t+5t) e) F=-24Mt f)F=M (12 t2-5)
Resuelto aca.
Resuelto aca.

2. En un recipiente se colocan dos liquidos

inmiscibles de densidades pay ps = 3 pa. 6. Se lanzan oblicuamente dos proyectiles idénticos 1 y 2 desde

h, A P

Siendo sus alturas h = hg. Entonces, la el mismo lugar con igual velocidad inicial pero con a; = 40°y
presién manomeétrica en el fondo del ' a, = 50° respecto a la horizontal. Cuando caen nuevamente a
recipiente vale: hy B Ps tierra, ¢cudl es la Unica afirmacion correcta?
a)hapag b)2hapag €)2hgpsg a) Al tocar tierra, 1 tiene mayor modulo de velocidad que 2.
d)4hegpeg e hspsg €)4dhapag b) Al tocar tierra, 2 tiene mayor modulo de velocidad que 1.
¢) Ambos caen con igual velocidad final.
Resuelto aca. d) Al tocar piso ambos coinciden en la posicion.
e) La aceleracion de 1 es mayor que la de 2.
3. Un ascensor de peso P se mueve hacia abajo frenando con f) En la altura maxima ambos tienen velocidad nula.
aceleracion g/2. Entonces el médulo de la tension del cable que ]
lo soporta es: Resuelto aca.
Q0 bP2 P d)15P 2P f)25P 7. De una viga homogénea de pesoPy -
longitud L cuelga un cuerpo de peso sy
Resuelto aca. W=4P, como muestra la figura. Un H“"--H__
cable realiza una fuerza de tension Iy
4. Dos satélites A y B de masas M = 2Mg orbitan alrededor de sElendo el anlgulpdc?n (Ija r;orlzor_\t’al 53°. I
su planetande masa muchisimo mayor que ellos. Sus rarios ntonces, el modulo de fa tension qu.e i
orbitales cumplen Rg = 2R respectivamente. Si llamamos Fp y realiza el cable es aproximadamente:
Fg al médulo de la fuerza gravitatoria que el planeta ejerce
sobre cada uno de los satélites y v y vg los modulos de sus a)0 b)4P c)5P d)56P e)67P f)75P
velocidades tangenciales, a Y ag a sus aceleraciones ]
centripetas y Ta Y Tg sus periodos de rotacion, ¢Cual de las Resuelto aca.

afirmaciones es correcta?

Q) Vg=8Va;Fg=Fa2 b)Tg=Ta;Fs=Fa/8
C)ag=an;Fe=Fa/d  d)ag=an/d;Fz=Fa8
d) Te=2Ta;Fe=Fal6 € Tg=Tal2; Fg=Fa/2

Resuelto aca.
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8. El cuerpo de la figura de masa m= 2 kg se encuentra
apoyado e inmovilizado mediante una traba sobre un pano cuya
inclinacion es a = 20°. Si los coeficientes de rozamiento
dindmico y estatico son de 0,2y 0,3 P
respectivamente, en el momento que -

se destrabe el cuerpo: Q

a) Permanecera en reposo |
b) bajara a velocidad constante

c) Bajara aproximadamente a a = 0,6 m/s?

d) Bajara a aproximadamente a a = 1,54 m/s?
d) Bajara aproximadamente a a = 5 m/s?

) Bajara aproximadamente a a = 10 m/s?

Resuelto aca.

9. Los cuerpos de la figura de "
igual masa giran en el sentido ¢ GRTEnTE mq m |
indicado sobre una mesa 0000000004 L |
horizontal sin rozamiento con k !

movimiento circular uniforme y un estiramiento x del resorte. tanto la
longitud de la cuerda (ideal) como la natural del resorte valen L. En
estas condiciones la velocidad angular @ de ambas masas sera:

a) = [kx/(3mL+2mx]*  b) @ = kx/3mL+2mXx)
C) o = (kx/3L+2x)? d) @ = k/(3mL+2mXx)
e) w = x/(3mL+2mx) f) w = 1/(3mL+2mXx)

Resuelto aca.

10. Una lancha cruzaunrio,salede B
Ay llega al punto B en la orilla jT
opuesta. EI médulo de la velocidad e

que desarrolla la lancha en aguas —>

quietas es de 20 m/s, mientras que Yiia

el médulo de la velocidad del rioes  —— L~

10 m/s. La lancha tarda en cruzar el A

rio 300 segundos ¢Cudl de las siguientes afirmaciones es la

Unica correcta?

a) La velocidad de la lancha respecto a la tierra es (-36 km/h ; 48 km/h)
b) El ancho del rio es de 3,6 km

c) El ancho del rio es de 6 km

d) El ancho del rio es de 5,2 km

e) La velocidad de la lancha respecto del ries (0 km/h ; 60 km/h)

f) La velocidad de la lancha respecto del ries (-48 km/h ; 36 km/h)

Resuelto aca.

11. Una caja es elevada verticalmente a partir del reposo por
una plataforma. El gréafico representa la aceleracion que
experimenta la caja en funcion del tiempo para todo el
movimiento.
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Entonces, el gréfico que representa la velocidad en funcion del
tiempo es:

v
a) /
0 t, t, g
§v
b)
a\‘ / ¢
tf tl t3
&V
oV N\
I Lt
v
d
Ja \\ r
t, .t
gV
N oy
v t, t, t;
$v
f)
N /
tf t t.ﬁ

Resuelto aca.

12. Un globo aerostético esférico de radio 6 m sostiene una
carga de 200 kg (desprecie la masa de la tela del globo y el
empuje sobre la carga). El aire caliente en su interior tiene una
densidad de 0,94 kg/m?3 mientras que el aire exterior, mas frio
tiene una densidad de 1,10 kg/m3. Entonces, considerando un
sistema positivo hacia arriba, el globo se mueve verticalmente
con una aceleracion aproximada (en m/s?) de:

a)0,52 b)-052 c)17 d)-064 €742 e)-271

Volumen de una esfera: Ve = (4/3) 7 R®

Resuelto aca.
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